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Mali delničarji v boj

TV SLOVENIJA 1, 19.11.2014, DNEVNIK, 19.13

JELENA AŠČIĆ: Vlada bi morala razlaščenim imetnikom delnic in podrejenih obveznic omogočiti prednostni
nakup Nove KBM, so prepričani mali delničarji. Kot najresnejši kupec naše druge največje banke se omenja
madžarska banka OTP, ki pa naj bi ponujala le 150 milijonov evrov, kar je dvakrat manj, kot naj bi ponujala
pred objavo stresnih testov. Mali delničarji menijo, da je dogajanje v zvezi s prodajo NKBM farsa in da
naša država uničuje domači kapital ter moleduje za tujega, da bi iz nas napravila hlapce.
ANA BUČAR: Da naj bi banko, ki ima več kot 600 milijonov evrov kapitala, prodali zgolj za 150 milijonov,
doktor Glavič, predstavnik izbrisanih malih delničarjev označuje za kriminal.
DR. PETER GLAVIČ (Civilna pobuda izbrisani delničarji NKBM): Ne vem, zakaj bi podarjali take pomembne
ustanove za četrtino cene.
BUČAR: Tudi zato na vlado pošiljajo svojo ponudbo, da bi banko, ki je pred lanskim izbrisom še bila v
lasti malih delničarjev, zdaj spet odkupili.
GLAVIČ: Mi računamo na vzajemne sklade, ki so v Sloveniji, računamo na državljane, v skrajnem primeru,
če tega ne bo dovolj, pa je seveda možno dobiti na svetovnem trgu kapital.
ANKETIRANKA 1: Raje bi videla, da smo še vedno mali delničarji, saj so nam že itak pobrali denar.
ANKETIRANEC 2: Saj ne znajo, samo so taki, ki kradejo.
ANKETIRANKA 3: Najboljše, da se proda.
BUČAR: Da je ne bodo prodali za 150 milijonov, pa zatrjuje Metod Dragonja.
DRAGONJA: Za 100 milijonov ne bo prodana, potem ne bo prodana, če bo taka ponudba.
BUČAR: Pred prodajo pa bo treba razjasniti še problem navskrižja interesov, saj je družba Lazard, ki svetuje
pri prodaji in NKBM hkrati šestodstotna lastnica najresnejšega kupca, madžarske banke OTP, tega sicer
guverner Jazbec ni želel komentirati, meni pa, da je bolj kot lastništvo bank pomembna njihova stabilnost,
ki pa jo mora zagotoviti lastnik, torej država.
DR. BOŠTJAN JAZBEC (guverner Banke Slovenije): In zaradi tega je seveda ključno vprašanje tudi za vlado,
kaj namerava storiti v zvezi z upravljanjem, bolj učinkovitim upravljanjem državnih bank.
BUČAR: Sicer pa se namerava Jazbec v petek srečati s Cerarjem govorila pa naj bi tako o razdolževanju
slovenskega gospodarstva, kot o upravljanju slovenskih bank.
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